
"Шпигл": Косово би без међународне помоћи тешко преживело, њиме коначно управља неко ко нема проблеме са законом
понедељак, 10 фебруар 2020 12:16

 Приштина -- Познати немачки часопис "Шпигл" хвали Аљбина Куртија и Вјосу Османи
због обећања да ће изградити правну државу на Косову, преноси КоССев.

  

У анализи коју је у недељу објавио хамбуршки часопис "Шпигл" наводи се да би Косово
без међународне помоћи тешко преживело. Чак и систем владавине закона постоји само
површно – а разлог за то, према "Шпиглу" је "зато што су корумпирани дотадашњи
заповедници и њихови кланови владали".

  

  

"Сада се то може променити: почетком недеље је место премијера у Приштини преузео
Аљбин Курти. Његова влада је прва од краја рата 1999. године која ужива пун
демократски легитимитет, а није створена подрумским пазарима или подршком држава
које штите Косово", пише "Шпигл".
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Ово је сигнал који не треба потцењивати у региону у којем аутократе владају готово
свуда. ЕУ треба да види овај сигнал и да убудуће озбиљније разуме вољу грађана на
Западном Балкану", преноси Коха.нет.

  

"Шпигл" подсећа на Куртијеву политичку биографију као вође студената, политичког
затвореника у Србији и левичарског активисте против политичког режима на Косову.
ЛВВ и ЛДК освојили су значајну већину на октобарским изборима. Курти се, према
Шпиглу, сматра некорумпираним.

  

И Вјоса Османи најављује један радикални заокрет. Она је председница парламента и
други највиши званичник након шефа државе. "Косово је крхка демократија. Немамо
независно судство", рекла је за немачки часопис.

  

Османи критикује корумпирану елиту и попут Куртија, и она жели да се на Косову
изгради једна држава где влада закон. "Нашом земљом ће од сада и убудуће управљати
људи који немају проблема са законом", рекла је Вјоса Османи.

  

У интерном аспекту Влада се мора борити против корупције и непотизма, треба
очистити систем од судија и тужилаца недостојних своје функције. ЕУ се мора навикнути
на самопоуздану владу, пише "Шпигл".

  

Часопис не очекује брзу нормализацију односа са Србијом. Курти одбацује размену
територија, Османи каже да је предуслов за дијалог признање Косова од стране Србије
и правно третирање српских ратних злочина.

  

"Неће бити мира са Србијом без правде за десетине хиљада албанских ратних жртава",
рекла је председавајућа скупштине на Косову.

  (КоССев-Б92)  
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